

KLIENT: Actuaria

Směřování profilu obecně:

Profilem chceme představit profesi pojistného matematika jako atraktivní možnost, kam směřovat po určitých typech VŠ, nebo jak si doplnit vzdělání a uplatnit se v širokém spektru (mnohdy nečekaných) pracovních možností. Ukázat profesi jako nepostradatelnou v současnosti i budoucnosti s ohledem na práci s rizikem, která zasahuje i do takových oblastí, jako jsou klimatické změny či stále častější pandemie. Čili profesi, kde člověk ovlivňuje svým profesním úsudkem a rozhodnutím na základě dat i celospolečenská témata. Popíšeme, kde všude se pojistný matematik může uplatnit, co je třeba studovat (a jak se dozdělat) a jak může být škála uplatnění překvapivě pestrá a opravdu zajímavá nejen pro lidi s analytickým myšlením.

proklik na <https://www.actuaria.cz/>

Commented [1]: Spíš směřovat na pojistnamatematika.cz (stránky Actuaria slouží pro členy České společnosti aktuárů, obsahují spíše provozní informace)

TEXTACE

HEADLINE

I. **Nežádanější profese budoucnosti: pojistný matematik**

- II. **Je o krok dopředu a umí minimalizovat riziko. Aktuár je profese budoucnosti**
- III. **O pojistné matematiky se firmy perou! Chcete být jedním z nich?**

Commented [2]: návrhy headlinů profilu - prosím o výběr potřebujeme clickbitový titulek, takže nevádí, že bude lehce nadnesený;)

Commented [3]: Zatím se mi líbí nejvíce II.

PEREX

Pojistný matematik, neboli aktuár, není rozhodně člověk, který si jen hraje s čísly a daty a aplikuje vystudovanou teorii pravděpodobnosti v praxi. Může se věnovat řízení rizik, cenotvorbě, strategickému řízení, konzultacím s vedením pojišťoven, produktovým inovacím, optimalizaci procesů nebo třeba finančním analýzám pro různé sektory. A jeho profesní úsudek má podstatný vliv třeba i na celospolečenská témata a globální výzvy, jako klimatické změny nebo pandemie. Pojistný matematik je zkrátka ten, kdo pomáhá firmám správně se rozhodnout, do jakého rizika jít a kde už je třeba se mu vyhnout. Zdá se vám nejen v rámci byznysu jako nepostradatelný? Tak to se vám zdá naprosto správně!

Commented [4]: nástřel perexu, ještě s odstupem zřejmě upravím do finální podoby - popř. prosím komentujte, co je za vás ok a co případně upravit

KRÁTKÝ TEXT 4x (rozsah max. jako perex)

- **Jak se stát pojistným matematikem, kde se dá vystudovat komplexní obor**
xxx - studium oborů, jak se dozdělat, co proto udělat dál (certifikace)
- **Kde všude se PM uplatní a kam až se člověk může dostat**
xxxx - co zpravidla (i ne zpravidla) dělá PM a budoucnost profese, AI, využívané technologie
- **Kdo je ideální pojistný matematik a co je jeho "denní chleba"**
xxxx - schopnosti, vlastnosti, dovednosti, bez čeho se neobejde (pestrost, od analytika po kreativce např.)
- **Actuaria jako garant**

xxxx- v čem jako podpora a co umožňujete (semináře apod.)

Commented [5]: Jste ok s vybranými tématy do krátkých textíků?

Commented [6]: Za mě ok.

CLAIMY - použijeme všechny

Jak vypadá claim:

Koncentrace lidí s přesahem

Commented [7]: ukázka claimu

- Datová věda
- Aplikace statistických metod
- Vidět do budoucna
- Strojové učení a AI
- Důležitá rozhodnutí s dopadem
- Řízení a sdílení rizik ve finančním světě
- Vývoj pojistných produktů
- Předvídání a minimalizace ztrát
- Strategické řízení

Commented [8]: návrhy claimů

CITACE: 3x

Můžeme společně vybrat někoho konkrétního, kdo by měl mít v profilu svůj statement, namixovat napříč různými uplatněními aktuárů ve firmách /ženy i muži/

Mohou se i fotit v rámci firemního focení.

1. V čem je podle vás profese aktuára unikátní? (1 osoba)
2. Tři věci, proč je podle vás pojistná matematika cool? (1 osoba)
3. Bez čeho se neobejdete při své práci? (1 osoba)

Jak vypadá citace:



Michal Ptáček
Founder & CEO

“
Můj ultimátní cíl je, aby byl
CzechCrunch mezi prvními kroky,
které člověk udělá, když si ráno
otevře počítač – otevře e-mail,
Slack, další pracovní nástroje a
taky CC.cz.

Commented [9]: ukázka citace

KLÍČOVÁ SLOVA DO GRAFIKY – použijeme všechny

Jak vypadají KW:



- sdílení
- interpretace výsledků
- profesní úsudek
- držet krok s technologiemi
- unikátnost profese
- nepostradatelnost
- etický kodex
- jistota a budoucnost
- budoucnost

TOP 5 KARTY = prvek na profilu, kde vybíráme TOP 5 daného zaměstnavatele. (Karet může být malinko více i méně - např. můžeme vymyslet mezi 4 až 6).

[Téma]

.Kde se aktuár uplatní a nikdo by to nečekal

Jak formát vypadá přikládám na screencrotu – budou to takové animované kartičky s headlinem a kratším textem.

Commented [10]: ukázka klíčových slov

Commented [11]: návrhy claimů

Hodnoty na kterých stavíme Footshop kulturu

hodnoty
našeho
hodnoty

Just do it

We are proactive and ready to get out of our comfort zone and job description. We look for solutions, not excuses. When not happy we deal with it and we do not spread negativity. We are able to set priorities and put first things first. We are stronger as a team. We are creative, work independently and take responsibility for our work.

Hodnota 4/5

Stay real

We speak up without being judged. We are not afraid to say I don't know. We are honest and transparent in communication. We support diversity and uniqueness as it is moving Footshop forward. We genuinely care about the success and culture of Footshop whether we are sneakerheads or not. We are open to giving and receiving feedback.

Hodnota 5/5

Commented [12]: ukázka kartiček

HEADLINE: Tady byste pojistného matematika nečekali!

1. xxx
2. xxx
3. xxx
4. xxx
5. xxx

- **KLÍČOVÉ SLOVO:** pestrost uplatnění

PSANÝ ROZHOVOR

Rozhovor s VŠ studentem

Commented [13]: prosím o výběr pěti zajímavých uplatnění , které by mohly zaujmout člověka a krátký popis, co je náplní práce - upravím. Díky

Commented [14]: prosím o výběr studenta a základní info o něm, následně domluvíme termín (ideálně v rámci natáčecího dne, kdy budeme dělat anketu).

KOLEGOVÉ DO LINKEDINU: Vyplnit prosím 5-7 lidí s odkazy na Li

Commented [15]: aktivní aktváři, např. zveřejňující pravidelně odborný obsah apod.

SEKUNDÁRNÍ ČÁST PROFILU

Informace

Název: Česká společnost aktuárů

Sídlo firmy: Sokolovská 83, 186 75 Praha 8

Web : <https://www.actuaria.cz/>

Aktváři v číslech

- kolik jich je zhruba v ČR - 500?, certifikovaných 110
- XXX
- XXX
- XXX
- XXX
- XXX

Commented [16]: Bylo by možné do 6 oken (namísto tradičních nejlepších benefitů ve firmě, které v profilech máme) dohledat nějaká zajímavá čísla, zajímavá fakta ohl. aktvářů v ČR (popř klidně i v zahraničí)?

Kdo jsou aktváři

XXXXXX

Commented [17]: Shrneme obecná fakta

Actuaria a její cíl + kde získat všechny informace, jak se stát aktvářem

- XXXXX
- XXXXX
- XXXXX

Commented [18]: Popíšeme krátce cíl a kde se dají získat informace, odkážeme na pojistnamatematika.cz, popř. blog apod.?

XXXXX

Video:

<https://www.youtube.com/watch?v=QS1c5JzNMjU>

Commented [19]: Nějaký nápad na některá další využitelná videa do profilu krom už uvedeného?

Commented [20]: medailonky pojistných matematiků (H&O)

VIDEO OBSAH

ANKETA: Natáčený formát ankety se 4 zaměstnanci na dané téma. Krátké, rychlé odpovědi, autentické reakce, ideálně zábavné video, které prostřednictvím zaměstnanců rozvede pohled na firemní kulturu. Společně si schválíme otázky a vybereme respondenty.

Commented [21]: prosím vybrat 4 lidi (mix věku i ž/m ideálně)

Otázky:

1. Co vás nejvíc baví na profesi aktuára?
2. Kuriózní historky z praxe?
3. Jak jste narazil/a na možnost věnovat se pojistné matematice?
4. Co nejčastěji slyšíte od okolí, když řeknete "pracuju jako aktuár/pojistný matematik"?

Commented [22]: návrhy otázek do videoankety

PODCAST: Story, osobní zkušenost, do hloubky oboru.

PAIONEERS TALKS: moderátorka Sara Polak, host Jan Šváb?, předseda České společnosti aktuárů
V případě směru strojové učení/AI jiný respondent?

Commented [23]: Budeme natáčet v rámci PT - prosím o výběr respondenta a návrh tématických okruhů, o čem by se Sarou hovořil. Se Sarou propojíme kvůli samotné přípravě na podcast.

Tématické okruhy:

-

FOCENÍ: Do fotek bychom rádi dostali konkrétní témata, z části je samozřejmě doplníme nějakým "kancelářským životem", ale v případě tohoto profilu by to nemělo být to hlavní. Cílem je prostřednictvím obrázků podpořit témata, která v profilu otevíráme.

- XXXXX
-

Commented [24]: konkrétní možnosti focení probereme s fotografkou dle schválené kostry profilu a témat, kterým se budeme věnovat - zjistím její možnosti na call a dám vědět

TIMESHEET – rozložení natáčení a focení

Natáčecí den: xxx

Co se točí	Čas	Poznámky
Anketa - 4 kolegové	xx	Bez pokrýváků
pauza?	-	-
Rozhovor - psaný	xx	ideálně v natáčecí den + musí se fotit
	xx	

Fotící den: xxx

Co se fotí	Čas	Poznámky
------------	-----	----------

xxx	xx	xxxx xxx
xxxx	xxx	xxxx
xxxx	xxxx	xxx
rozhovor student	xxx	xxx
	-	
	-	